

98.



Φ2048

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

**Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,**

ΑΘΗΝΑ 6/8/2009

Το Δ.Σ. της ΟΣΠΑ αξιοποιώντας όλες τις δυνατότητες της συνδικαλιστικής παρέμβασης και δράσης, διεκδίκησε και πέτυχε την υπογραφή ΣΣΕ για το 2009, με την προσφυγή στον ΟΜΕΔ.

Η πρόταση του διαμεσολαβητή, που έγινε αποδεκτή τόσο από την εταιρεία όσο και από το Δ.Σ. της ΟΣΠΑ, προβλέπει αύξηση 2,5% στα μισθολογικά κλιμάκια από 1/3/2009.

Η υλοποίηση της Σύμβασης θα γίνει με την εξόφληση του Αυγούστου και τα αναδρομικά θα δοθούν έως τις 25 Σεπτεμβρίου.

Το πλήρες κείμενο της Σύμβασης έχει ήδη αποσταλεί στα Πρωτοβάθμια Σωματεία, προκειμένου να έχετε άμεση ενημέρωση.

Σε ότι αφορά στην προώθηση για ψήφιση στη Βουλή, των συμφωνηθέντων τροπολογιών, με το Υπουργείο Μεταφορών & Επικοινωνιών, στο Ν. 3717/2008, σας ενημερώνουμε ότι βρίσκονται στο στάδιο της υπογραφής από τους συναρμόδιους Υπουργούς.

Η διαβεβαίωση που έχουμε είναι ότι η διαδικασία αυτή θα περατωθεί στο αμέσως επόμενο διάστημα, έτσι ώστε στις 24 Αυγούστου που ξαναρχίζει τις συνεδριάσεις το 2<sup>ο</sup> θερινό τμήμα να κατατεθούν προς ψήφιση.

Επίσης, μετά τα μέσα Αυγούστου, θα συνεχιστούν οι συναντήσεις με τον Γεν. Γραμματέα του ΥΜΕ, προκειμένου να ρυθμιστούν όλες οι λεπτομέρειες για την εφαρμογή του Ν. 3717/2008, μετά την τοποθέτηση του εκκαθαριστή.

**Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,**

Το Δ.Σ. της ΟΣΠΑ λειτουργώντας με μοναδικό κριτήριο την προστασία των δικαιωμάτων και των συμφερόντων ΟΛΩΝ των εργαζομένων στον Όμιλο της Ο.Α., παρεμβαίνει και διεκδικεί με αποτελεσματικό τρόπο έως σήμερα, το πλαίσιο που όλοι μαζί καθορίσαμε.

Η αναγνώριση της ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ως αξιόπιστου συνομιλητή και εκπροσώπου, για όλα τα θέματα που απασχολούν τους εργαζόμενους αυτή την περίοδο, είναι αποτέλεσμα της σύμπλευσης όλων των Πρωτοβάθμιων Σωματείων, μέσα από διαφανείς διαδικασίες συμμετοχής και συναπόφασης.

Αυτή ακριβώς την παράμετρο πρέπει να την στηρίξουμε, διαφυλάσσοντας και ενισχύοντας παράλληλα την ΕΝΟΤΗΤΑ της Συνδικαλιστικής μας εκπροσώπησης στο χώρο. Ο θεματοφύλακας των εργασιακών και επαγγελματικών δικαιωμάτων μας ήταν και παραμένει το Συνδικάτο.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για το Δ.Σ. της ΟΣΠΑ

Ο Πρόεδρος

Σταμάτης Χαλβατζής

Ο Γεν. Γραμματέας

Θεόδωρος Βασιλάρας

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ